
P  A  U  T  A  
   

TRIGÉSIMA   SETIMA     SESSÃO    ORDINÁRIA   08/11/2021  
E  X   P   E   D   I   E   N   T   E

DO EXECUTIVO:

OFÍCIO  Nº  063/2021-SA,  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 1940/2021 QUE “DISPÕE SOBRE
ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  E  ESPECIAL,
ALTERANDO  O  PPA  A  LDO  E  LOA  DE  2021  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.;

OFÍCIO  Nº  064/2021-SA,  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 1941/2021  QUE ““ACRESCENTA
O ART. 5º-A À LEI Nº 1.978 DE 30 DE JUNHO DE 2021, PARA MAJORAR O
NÚMERO DE PARCELAS PARA DÍVIDAS TRIBUTÁRIAS SUPERIORES À R$
500.000,00 (QUINHENTOS MIL REAIS)”.”.;

DO LEGISLATIVO:

RESUMO  DAS  PROPOSITURAS  DOS  SENHORES  VEREADORES,  DA
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2021; (ANEXO)

D I V E R S O S:

NÃO HÁ; 

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 

PROJETO  DE  LEI  N°  038/2021,  QUE  “DISPÕE  SOBRE  GARANTIR  AOS
ESTUDANTES  DO  MUNICÍPIO  DE  REGISTRO  O  DIREITO  AO  APRENDIZADO  DA
LÍNGUA PORTUGUESA DE ACORDO COM AS NORMAS E ORIENTAÇÕES LEGAIS DE
ENSINO,  NA  FORMA  QUE  MENCIONA”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO
SENHOR VEREADOR RENATO SOUZA MACHADO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  001/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  PAULO  ANTÔNIO
SKAF”, DE AUTORIA DO EXCELENTISSIMO SENHOR VEREADOR HEITOR
PEREIRA SANSÃO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

confecção do

confecção do

Encaminho
para

comissões
permanentes 

Encaminho
para

comissões
permanentes 

Determino a
Confecção

dos
respectivos
autógrafos

e posterior envio
ao Executivo

Municipal

Determino a
Confecção

dos
respectivos
Decretos

Legislativos 
e posterior
publicação 

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.



PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  002/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  MARCO  ANTÔNIO
SCARASATI  VINHOLI”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO  SENHOR
VEREADOR XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  003/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR  RIBAS FERREIRA DE
OLIVEIRA  NETTO”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO  SENHOR
VEREADOR XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  004/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO DE “CIDADÃ HONORÁRIA” À SENHORA  ROSANA DE OLIVEIRA
VALLE”, DE AUTORIA DO EXCELENTISSIMO SENHOR VEREADOR FABIO
CARDOSO JUNIOR. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  005/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO DE “CIDADÃ HONORÁRIA”  A SENHORA  DRA. YVETE MIYOKO
HATTORI” À SENHORA ROSANA DE OLIVEIRA VALLE”, DE AUTORIA DA
EXCELENTISSIMA  SENHORA  VEREADORA  INES  SATI  OKUYAMA
KAWAMOTO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.
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VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.
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PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  006/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR  FREDERICO RIBEIRO
SIMÕES”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO  SENHOR  VEREADOR
MANOEL DE AQUINO BATISTA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  007/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  ALCEU  HIDEHARU
TABUTI”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO  SENHOR  VEREADOR
RENATO SAOUZA MACHADO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  008/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  ROMY  ROSENDO
CASTRO  JUSTINIANO”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO  SENHOR
VEREADOR MANOEL DE AQUINO BATISTA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  009/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR  EURICO GONÇALVES
DA SILVA”, DE AUTORIA DA EXCELENTISSIMA SENHORA VEREADORA
SANDRA KENNEDY VIANA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.
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PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  010/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  SIMÃO  PEDRO
CHIOVETTI”, DE AUTORIA DA EXCELENTISSIMA SENHORA VEREADORA
SANDRA KENNEDY VIANA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  011/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  CLAUDINEI  GODKE
PEREIRA”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO  SENHOR  VEREADOR
BENEDITO HONORIO RIBEIRO FILHO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  012/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  DAVID  BEZERRA
RIBEIRO  SOARES”, DE  AUTORIA  DO  EXCELENTISSIMO  SENHOR
VEREADOR GERSON TEIXEIRA SILVERIO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  013/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  FLÁVIO  PEDROSO
ROCHA”, DE AUTORIA DO EXCELENTISSIMO SENHOR VEREADOR FABIO
CARDOSO JUNIOR. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.
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PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  016/2021,  QUE  “CONCEDE
TÍTULO DE “CIDADÃO HONORÁRIO”  AO SENHOR  WILSON XAVIER DE
BRITO”, DE AUTORIA DO EXCELENTISSIMO SENHOR VEREADOR IRINEU
ROBERTO DA SILVA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  NO
TEXTO ORIGINAL.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N° 079/2021,  DE AUTORIA DA SENHORA
VEREADORA  INES  SATI  OKUYAMA  KAWAMOTO, AO  SR.   TOSHIAKI
YAMAMURA,  PELO RECEBIMENTO DO " PRÊMIO PAULISTA", UMA DAS
MAIS  IMPORTANTES   PREMIAÇÕES  DA  COMUNIDADE  NIPO-
BRASILEIRA.;

MOÇÃO  DE  APLAUSO  N°  080/2021,  DE  AUTORIA  DA  SENHORA
VEREADORA INES SATI OKUYAMA KAWAMOTO, ao BUNKYO- Associação
Cultural Nipo-Brasileira de Registro pela brilhante realização da 67ª TOORO
NAGASHI.;

MOÇÃO DE APLAUSO N° 081/2021, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR
FABIO  CARDOSO  JUNIOR, AOS  ALUNOS  DO  INSTITUTO  FEDERAL
CAMPUS  REGISTRO  MARIANA  RIBEIRO,  MARCELA  DE  LIMA  HIGA  E
RAYELLY  BEATRIZ  COSTA  FERREIRA,  ALÉM  DOS  PROFESSORES
ORIENTADORES  RODRIGO  COSTA  BATISTA  E  ELLEN  FELIZARDO
BATISTA PELA CONQUISTA DO PRÊMIO ABRIC DE INCENTIVO À CIÊNCIA
NO  EVENTO  MOSTRATEC  VIRTUAL  2021,   PELA  APRESENTAÇÃO  DO
TRABALHO  "REAPROVEITAMENTO  DOS  RESÍDUOS  DO  PALMITO
PUPUNHA  NO  VALE  DO  RIBEIRA  POR  MEIO  DA  APLICAÇÃO  EM
EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO RESPIRATÓRIA.;

MOÇÃO DE APLAUSO N° 082/2021, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR
FABIO  CARDOSO  JUNIOR, AOS  ALUNOS  DO  INSTITUTO  FEDERAL
CAMPUS  REGISTRO  BEATRIZ  SOARES  LIMA  OLIVEIRA  SANTOS  E
BENEDICTO ALVES DOS SANTOS,  ALÉM DOS ORIENTADORES LUCAS
MARÇOLA E IAMARA DE ALMEIDA NEPOMUCENO PELA CONQUISTA DO
PRÊMIO  CNPQ  INICIAÇÃO  CIENTÍFICA  E  OBTENÇÃO  DE  BOLSAS  DE
INICIAÇÃO  CIENTÍFICA  JR  NO  EVENTO  MOSTRATEC  VIRTUAL  2021,
PELA APRESENTAÇÃO DO TRABALHO "O IMPACTO DA GLOBALIZAÇÃO
NA VALORIZAÇÃO DA CULTURA VISUAL NACIONAL.;

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.
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MOÇÃO DE APELO N° 083/2021, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA
SANDRA  KENNEDY  VIANA, À  CÂMARA  ESTADUAL  DOS  DEPUTADOS
PARA  QUE  VOTEM  O  PROJETO  DE  LEI  250/2013  QUE  DISPÕE  QUE
MATERNIDADES,  CASAS  DE  PARTO  E  ESTABELECIMENTOS
HOSPITALARES  CONGÊNERES,  DA  REDE  PÚBLICA  E  PRIVADA  DO
ESTADO DE SÃO PAULO FICAM OBRIGADOS A PERMITIR A PRESENÇA
DE DOULAS DURANTE  TODO O PERÍODO DE TRABALHO  DE PARTO,
PARTO  E  PÓS-PARTO  IMEDIATO,  SEMPRE  QUE  SOLICITADAS  PELA
PARTURIENTE.;

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 08 de novembro de 2021.

Gerson Teixeira Silvério                                                 Inês Sati Okuyama Kawamoto
Presidente                                                                          1º   Secretário

Irineu Roberto da Silva
2º   Secretário
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